

导师风采——易剑峰

易剑峰，中医基础理论分化发展研究中心教授，硕/博士生导师，博士后导师，入选江西省百千万人才。兼任中华中医药学会药物有效性与安全性评价研究分会常委、江西省药学会基础药理学分会常委、国家自然科学基金委员会项目评审专家、江西省科技项目



目及奖励评审专家、宜春市抗新型冠状病毒肺炎科技专家组组长、宜春市新型智慧城市建设专家咨询委员会委员，圣至润合（北京）生物科技有限公司、江西英大生物技术有限公司、江西金丝康药业有限公司等多家医药企业的首席科技专家或研发顾问等，

《*Diabetes Research Journals*》、《*The Natural Products Journal*》、《*Molecular Medicine Reports*》、《*Biomedical and Environmental Sciences*》、《*Phytotherapy Research*》、《*Innate Immunity*》、《*Drug Development Research*》等国际学术期刊杂志编委或审稿专家。

长期从事中药药理学及免疫精准医学研究，具有扎实的理论基础和丰富的实践经验。围绕上述研究领域，主持省部级以上科研项目 10 项（包括 3 项国家自然科学基金项目），政府揭榜挂帅项目 1 项，主持新产品开发项目 4 项，目前在研科研经费总额近 500 万元，第一或通讯作者在《*Pharmacol Res*》、《*BBA-Mol Cell Res*》、《*Front Pharmacol*》、《*Sci Rep*》、《*Int Immunopharmacol*》、《*J Immunol Res*》、《*Biomed Pharmacother*》、《中国药理学与毒理学杂志》、《中国中药杂志》等国内外核心期刊上发表学术论文 50 余篇，其中 SCI 论文 19 篇（包括 1 篇 ESI 高被引论文），获得新产品注册证 9 件，申报国家发明专利共计 15 件，已授权

6 件，所有成果均实现了产品转化，参编著作《中药安全研究基础与方法》（军事医学出版社出版）。尤其是在 2020 年初新冠肺炎疫情爆发蔓延之际，创新蛋白融合、突破一步加样法等关键技术，开发出新冠抗体、抗原快速检测试剂盒，经中科院等业内专家评价，该研究成果整体技术达到国际先进水平，并迅速产业化，产品取得了欧盟、巴西、美国等多个国家产品注册证和 ISO13485 认证，并已出口到西班牙、菲律宾、乌克兰、巴西等多个国家，截止 2021 年底累计出口折合人民币近亿元，取得了良好的经济效益和社会效益，为全世界疫情防控做出了积极贡献。

获得江西省优秀学位论文指导老师，全国科技系统抗击新冠肺炎疫情先进个人，并多次荣获市厅级以上优秀企业科技特派员等荣誉，主要事迹被江西省广播电视台、今日头条、中国科技网等多家新闻媒体关注报道。

联系方式：906165468@qq.com